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ЗАГАЛЬНА  ІНФОРМАЦІЯ* 

Ступінь вищої освіти Магістр 

Освітня програма Теплоенергетика 

Спеціальність 144 Теплоенергетика   

Рік навчання, семестр 1 рік навчання, 2семестр 

Кількість кредитів 4,5 

Лекції: - 

Лабораторні заняття: - 

Самостійна робота: 135 годин 

Курсова робота: Ні 

Форма навчання Денна  

Форма підсумкового контролю Диференційований залік 

Мова викладання Українська 

Кафедра, де реалізується навчальна 

дисципліна 

Кафедра гідроенергетики, теплоенер-

гетики та гідравлічних машин,  

Адреса:  м. Рівне, вул. О. Новака (При-

ходька), 79, навчальний корпус №4, 

каб.433 

https://nuwm.edu.ua/nni-vgp/kaf-gtgm  

 

ІНФОРМАЦІЯ  ПРО  ВИКЛАДАЧА* 

ПРОФАЙЛ ЛЕКТОРА 

Лектор 

 
 

Куба Віталій Васильович, старший 

викладач кафедри гідроенергетики, 

теплоенергетики та гідравлічних ма-

шин 

Вікіситет https://cutt.ly/EgS28tZ  

ORCID  

Як комунікувати v.v.kuba@nuwm.edu.ua 

Актуальні оголошення на сторінці ди-

сципліни в системі MOODLE  

https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.p

hp?id=4161 

ПРО  НАВЧАЛЬНУ  ДИСЦИПЛІНУ  

Анотація навчальної дисципліни, в т.ч. 

мета та цілі 

Програма нормативної навчальної 

дисципліни «Виробнича практика» 

складена відповідно до ОПП «Теплое-

нергетика».   

https://nuwm.edu.ua/nni-vgp/kaf-gtgm
mailto:v.v.kuba@nuwm.edu.ua
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Виробнича практика є продовжен-

ням учбового процесу в умовах вироб-

ництва, вона базується на теоретичних 

курсах, що вивчались на протязі на-

вчання і спрямована на підготовку ма-

гістрів до подальшої професійної дія-

льності. 

Метою виробничої практики є  

вивчення структури, організації та 

технічного оснащення підприємств і 

організацій, послідовності технологіч-

них процесів та умов забезпечення їх 

виконання.  

Завдання: закріплення теоретичних 

знань, отриманих студентами в 

процесі навчання на основі вивчення 

роботи підприємств або організацій, в 

яких студенти проходять практику, а 

також оволодіння прогресивними 

методами організації праці, набуття 

досвіду організаційної та виховної 

роботи.  

Посилання на розміщення  навчальної 

дисципліни на навчальній платформі 

Moodle 

https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.p

hp?id=4161 

Компетентності   Загальні  

ЗК1. Знання та розуміння предметної 

області та розуміння професійної дія-

льності. 

ЗК2. Здатність до абстрактного мис-

лення, аналізу та синтезу. 

ЗК3. Вміння виявляти, ставити та ви-

рішувати проблеми. 

ЗК4. Здатність спілкуватися з предста-

вниками інших професійних груп різ-

ного рівня (з експертами з інших галу-

зей знань/видів економічної діяльнос-

ті). 

ЗК6. Прагнення до збереження навко-

лишнього середовища. 

Фахові компетентності. 

     ФК2. Здатність аналізувати та ком-
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плексно інтегрувати сучасні знання з 

природничих, інженерних, суспільно-

економічних та інших наук для 

розв’язання складних задач і проблем 

теплоенергетики. 

ФК6. Здатність приймати рішення що-

до матеріалів, обладнання, процесів в 

теплоенергетиці з урахуванням їх вла-

стивостей та характеристик. 

 

Програмні результати навчання       РН1. Аналізувати, застосовувати та 

створювати складні інженерні техно-

логії, процеси, системи і обладнання 

відповідно до обраного напряму теп-

лоенергетики. 

      РН4. Відшуковувати необхідну ін-

формацію з різних джерел, оцінювати, 

обробляти та аналізувати цю інфор-

мацію. 

      РН6. Приймати ефективні рішення, 

використовуючи сучасні методи та ін-

струменти порівняння альтернатив, 

оцінювання ризиків та прогнозування. 

     РН7. Знати, розуміти і застосовувати 

у практичній діяльності ключові кон-

цепції, сучасні знання та кращі прак-

тики в теплоенергетичній галузі, тех-

нології виробництва, передачі, розпо-

ділу і використання енергії.  

     РН8. Обґрунтовувати вибір та засто-

совування матеріалів, обладнання та 

інструментів, інженерних технологій і 

процесів з урахуванням їх характерис-

тик і властивостей, вимог до кінцевого 

продукту, а також нетехнічних аспек-

тів.  

     РН9. Вільно спілкуватися держав-

ною мовою з професійних питань, об-

говорювати результати виробничої, 

наукової та інноваційної діяльності з 

фахівцями та нефахівцями. 

     РН10. Розуміти стратегію і цілі підп-

риємства (установи) з урахуванням за-

безпечення позитивного внеску до роз-

витку суспільства і держави, створен-
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ня і впровадження інноваційних тех-

нологій, розвитку персоналу.  

     РН16. Аналізувати і оцінювати про-

блеми теплоенергетики, пов’язані із 

розвитком нових технологій, науки, 

суспільства та економіки.  

 

Перелік соціальних, «м’яких» навичок 

(soft skills) 

     РН12. Доносити зрозуміло і недво-

значно власні висновки з проблем теп-

лоенергетики, а також знання та по-

яснення, що їх обґрунтовують, до фа-

хівців і нефахівців.  

     РН13. Знати основні положення віт-

чизняного і міжнародного законодав-

ства і практик міжнародної діяльності 

у сфері теплоенергетики.  

Структура навчальної дисципліни Загальна кількість годин – 135 годин. 

Базами проходження практики  

є підприємства з якими Університет 

уклав відповідні угоди, наприклад, 

ПАТ «Рівне-Азот», відокремлені під-

приємства НАЕК Енергоатом «Рів-

ненська АЕС», та «Хмельницька 

АЕС». ПАТ «Рівнетеплоенерго». Про-

те, не виключається проходження 

практики на інших підприємствах за 

вибором студентів, які відповідають 

темам їх майбутніх кваліфікаційних 

робіт. 

Для проходження виробничої практи-

ки за групою студентів закріплюється 

керівник виробничої практики. 

Календарний графік проходження 

практики  

№ пп        Найменування заходу    Обсяг у % 

1. Інструктажу з охорони праці та отримання             2 

супровідних документів з практики. 

2. Оформлення документів про прибуття 

  на практику, інструктаж з охорони праці.                 3 

3. Вивчення структури пiдприємства, 

 основних завдань, що вирiшу- 

ються ним в цiлому, його вiддiлами та пiдроз- 

ділами;.                                                                            5 

4. Вивчення організацiї працi та досвiду 

 роботи iнженерно-технiчного 

 персоналу; організації проектно- 

конструкторської та винахiдницької роботи               8 

  5. Робота на робочому місці, у тому числі: 

   - вивчення технологічної документації ,  
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принципу роботи об’єктів теплоенергетики; 

   - вивчення механiзацiї та автоматизацiї вироб- 

ничих процесiв; 

   - вивчення питань створення та забезпечення 

безпечних та гiгiєнiчних умов працi;   

  - вивчення основних викидів підприємства та 

заходів з охорони природи.                                          58 

6. Громадська та профорієнтаційна робота.              4 

7. Оформлення звіту з практики.                                8 

8. Захист звіту.                                                              2 

9.  Складання заліку.                                                   10 

10. Всього:                                                                 100                                               

 

 

Методи оцінювання та структура оцін-

ки 

Методи оцінювання знань базуються 

на здійсненні контролю роботи студе-

нтів та оцінюванні рівня засвоєння 

пройденого матеріалу. 

http://nuwm.edu.strukturni-pidrozdili/ 

nauch-nauk-tsentr-nezalezhnoho-otsiniuv 

annia-znan/document  

Місце навчальної дисципліни в освіт-

ній траєкторії здобувача вищої освіти 

«Виробнича практика» є складовою 

частиною компонентів освітньої про-

грами для підготовки магістрів за спе-

ціальністю «Теплоенергетика». 

Матеріали «Виробничої практики» не-

обхідні для проходження науково-

дослідної практики, виконання квалі-

фікаційної роботи, при вивченні дис-

циплін «Низькоексергетичні опалюва-

льні системи», «Проектування та спо-

рудження об’єктів теплоенергетики», 

«Теплообмін та теплові режими у теп-

лотехнологічних установках» 

  

Інформаційні ресурси РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА  

Основна 

1. Стерман Л. С., Лавигин В. М., 

Тишин С. Г. Тепловые и атомные 

электростанции. - М.: 

Энергоатомиздат. 1995. – 416 с. 

2. Справочник по котельным 

установкам малой производительности 

/ К. Ф. Роддатис, А. Н. Полтарецкий. – 

М.: Энергоатомиздат, 1989 – 488 с. 

3. ДСТУ 3582: 2013. Бібліографічний 

опис. Скорочення слів і словосполу-

чень українською мовою. Загальні ви-

http://nuwm.edu.strukturni-pidrozdili/
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моги та правила(ISO 4:1984, NEQ; 

ISO 832:1994, NEQ). [На заміну 

ДСТУ3582-97; чинний від 2013-08-22]. 

Вид. офіц. Київ : Мінекономрозвитку 

України, 2014. 15 с.. 

4. Ковалко М.П., Денисюк С.П. Енер-

гозбереження. Пріоритетний напрямок 

державної політики України. Київ, 

УЕЗ. 1998. 306 с. 

5. Закон України «Про комбіноване 

виробництво теплової і електричної 

енергії (когенерація) і використання 

скидного енергопотенціалу» Відомості 

Верховної Ради. 2005. №20. С. 278–

285. 

Інформаційні ресурси 

1. Стандарт вищої освіти другого (ма-

гістерського) рівня вищої освіти галузі 

знань 14 «Електрична інженерія» спе-

ціальності 144 «Теплоенергетика» за-

тверджено і введено в дію Наказом 

Міністерства освіти і науки України 

від 22.10.2020 р. № 1292. 

2. Наукова бібліотека НУВГП (33000 

м. Рівне, вул. Олекси Новака, 75) / 

(Електронний ресурс). –  

Режим доступу: lib.nuwm.edu.ua 

ПРАВИЛА  ТА  ВИМОГИ  (ПОЛІТИКА)* 

Дедлайни та перескладання Поточний контроль здійснюється 

впродовж всього часу проходження 

практики. Підсумковий контроль здій-

снюється в кінці практики оцінюван-

ням практичної роботи студента. При 

підсумковому оцінюванні враховуєть-

ся рівень підготовки фахівця, якість 

виконаних завдань, рівень оволодіння 

практичними навиками, акуратність, 

дисциплінованість та якість звіту. Ко-

жен студент відповідає за виконання 

завдань.  

 

Правила академічної доброчесності Всі студенти, співробітники та ви-

кладачі НУВГП мають бути чесними у 

своїх стосунках, що поширюється на 

поведінку та дії, пов'язані з навчаль-
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ною роботою. Студентоцентризм має 

вирішальне значення для розуміння 

серйозності ставлення до академічної 

недоброчесності та неправомірної по-

ведінки. Студенти повинні самостійно 

виконувати та подавати на оцінювання 

лише результати власних зусиль та 

оригінальної праці. Студенти, які по-

рушують Кодекс честі університету, 

не отримають бали за ці завдання, а в 

разі грубих порушень, курс не буде їм 

зараховано і студенти будуть направ-

лені на повторне вивчення. 

При здачі індивідуальних навчаль-

но-дослідницьких робіт може прово-

дитись перевірка на плагіат.  

Ніколи не існує прийнятного приво-

ду для плагіату чи обману. Академічна 

недоброчесність в університеті непри-

пустима. 

Загалом студенти та викладачі по-

винні дотримуватись:  

 Положення про запобігання пла-

гіату випускних кваліфікаційних 

робіт здобувачів вищої освіти зі 

змінами та доповненнями 

 Кодекс честі студентів 

 Кодекс честі наукових, науково-

педагогічних і педагогічних 

працівників НУВГП 

Положення про виявлення та запобі-

гання академічного плагіату в НУВГП 

розміщено на https://cutt.ly/5gJkhEi  

Вимоги до відвідування У випадку пропуску заняття (лікар-

няні, мобільність тощо) відпрацювати 

пропущені дні можна під час консуль-

тацій. Студент отримує індивідуальне 

завдання і виконує його у вільний від 

занять час в ауд.436 (комп’ютерний 

клас кафедри ГЕ, ТЕ та ГМ). При ка-

рантині відпрацювання проводяться за 

допомогою Google Meet за корпорати-

вними профілями 

Неформальна та інформальна освіта Неформальна та інформальна освіта 

надається у відповідності з Положен-

ням про неформальну та інформальну 
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освіту НУВГП, затвердженому Вче-

ною радою НУВГП (Протокол №4 від 

24 квітня 2020 р.). 

https://nuwm.edu.ua/strukturni-

pidrozdili/centrneformaljnoji-

osviti/dokumenti 

ДОДАТКОВО 

Правила отримання зворотної інфор-

мації про дисципліну* 

Після проведення перших занять 

студентам пропонується відповісти на  

питання щодо врахування в поточному 

курсі їх побажань. Після завершення 

курсу, для покращення якості викла-

дання освітнього компоненту і отри-

мання зворотного зв’язку від здобува-

чів вищої освіти, також буде запропо-

новано заповнити форму на сторінці 

«Якість освіти»: 

http://nuwm.edu/porjadok-opitutuvannja 

http://nuwm.edu/sp/anketuvannja 

http://nuwm.edu/sp/reljtati-opitutuvannja 

 

Оновлення* Силабус може  переглядатися та 

оновлюватися кожного навчального 

року. При цьому враховуються зміни в 

законодавстві України, пропозиції 

стейкхолдерів, а також побажання 

студентів, висловлені під час занять та 

в процесі опитування (анкетування). 

Навчання осіб з інвалідністю Організація навчання людей з інвалі-

дністю проводиться за дотриманням 

вимог нормативних документів, роз-

роблених в НУВГП: 
http://nuwm.edu/sp/dla-osib-z-invalidnistju 

При цьому враховуються прохання 

здобувачів вищої освіти з особливими 

потребами в організації навчання.   

Практики, представники бізнесу,  фа-

хівці, залучені до викладання 

Досвід і знання представників ви-

робництва використовуються в основ-

ному, через співробітників ПрАТ «Рі-

внетеплоенерго», ПрАТ «Рівне-Азот» 

та Ріненську і Хмельницьку АЕС. 

 
 

Старший викладач                                      Куба  Віталій Васильович. 

  

http://nuwm.edu/porjadok-opitutuvannja
http://nuwm.edu/sp/anketuvannja
http://nuwm.edu/sp/reljtati-opitutuvannja

